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                                                        TEOREMA DE THALES
1. Objetivo Identificar trazos proporcionales.

2. Reconocer el teorema de Thales relativo a trazos proporcionales en todas sus formas y aplicarlo en la resolución de problemas.

En las siguientes situaciones, las rectas: 
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etc. son paralelas. Determine el valor de “
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EJERCICIOS DE SELECCIÓN MULTIPLE

TEOREMA DE THALES

INSTRUCCIONES

· Lea atentamente cada pregunta, antes de contestar

· Conteste usando lápiz pasta. No use corrector

· Registra el desarrollo correspondiente en la misma hoja
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Enla figura:AG /BF //CE y AB:BC:CD=3:1:2.
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AABC: isésceles de base AB.
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26 El &rbol de Ia figura tiene tres metros de alto y una sombra de 4 metros, entonces en ese mismo
instante una niia de 1,2 metros de alto tendré una sombra de
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28. aABC: equiltero.
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